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KOMUNIKAT nr 51/WD/MLJS, MLJM, MLT/2016-17 
z dnia 11.11.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 5-6.11.2016 r.: 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Patryk Szewczyk Puszcza Niepołomice 4 żółta 05.11.2016 1 mecz 

2 Borys Słuszniak Hutnik Nowa Huta 4 żółta 05.11.2016 1 mecz 

3 Maciej Witwicki Krakus Nowa Huta czerwona 06.11.2016 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1  Adam Dul  MKS SMS Kraków czerwona 05.11.2016 1 mecz 

 
 

I Liga Wojewódzka A1 Junior, Grupa 2 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 1 
(słownie: jednego) meczu na zawodnika drużyny Krakus Nowa Huta - Pana Macieja Witwickiego za pozbawienie 
przeciwników realnej szansy na zdobycie bramki w meczu Dalin Myślenice - Krakus Nowak Huta (06.11.2016 r.). 
Podstawa prawna: art. 61 § 3 pkt. 1) Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Unia Tarnów za brak opieki medycznej w meczu Unia Tarnów - Soła Oświęcim (05.11.2016 r.). 
Podstawa prawna: § 17 ust. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017. 
Kara na podstawie: art. 2 § 1 pkt. 10.20. Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił ponownie wezwać kierownika drużyny 
Krakus Nowa Huta do pisemnego złożenia wyjaśnień w przedmiocie zachowania osoby sprawującej pomoc medyczną 
w meczu Krakus Nowa Huta - Unia Tarnów, a w szczególności do podania imienia i nazwiska osoby sprawującej 
pomoc medyczną w tym meczu. Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi Dyscypliny na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku najpóźniej do dnia  16.11.2016 r. (środa). 

 
I Liga Wojewódzka B1 Junior, Grupa 11-20 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji w wymiarze 1 
(słownie: jednego) na zawodnika drużyny MKS SMS Kraków - Pana Adama Dula za pozbawienie przeciwników realnej 
szansy na zdobycie bramki w meczu MKS SMS Kraków - Dunajec Nowy Sącz (05.11.2016 r.). 
Podstawa prawna: art. 61 § 3 pkt. 1) Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 



 

I Liga Wojewódzka C1 Trampkarz 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości 100 
zł na klub Akademia Piłkarska 21 Kraków za brak opieki medycznej w meczu Akademia Piłkarska 21 Kraków - Unia 
Tarnów (04.11.2016 r.). 
Podstawa prawna: § 17 ust. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017. 
Kara na podstawie: art. 2 § 1 pkt. 10.20. Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć  karę dyskwalifikacji w wymiarze 2 
(słownie: dwóch) meczów na trenera drużyny Unia Tarnów - Pana Pawła Węgrzyna, usuniętego z ławki rezerwowych 
w meczu Akademia Piłkarska 21 Kraków - Unia Tarnów (04.11.2016 r.). 
Podstawa prawna: art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN w związku z § 18 ust. 11d Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć  karę dyskwalifikacji w wymiarze 1 
(słownie: jednego) meczu oraz karę finansową w kwocie 100 zł (słownie: sto złotych) na trenera drużyny Orzeł 
Myślenice - Pana Kamila Ostrowskiego usuniętego z ławki rezerwowych w meczu Limanovia - Orzeł Myślenice 
(05.11.2016 r.). 
Podstawa prawna: art. 62 § 1 w związku z art. 62 § 4 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN w związku z § 18 ust. 11d 
Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017. 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                     Maciej Jastrząb                 Bartosz Ryt 
 
 
 
 
 
Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


